



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄



Η συνεδρία της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος** που έχει οριστεί για την **Τετάρτη, 24 Απριλίου 2024**, στις 11.30 π.μ., για τη συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων, **ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ**:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
	11.40 π.μ.	1.	Ο περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Χρίστου Χρίστου, Λίνου Παπαγιάννη και Σωτήρη Ιωάννου εκ μέρους του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου) (Αρ. Φακ. 23.02.063.202-2022) Συζήτηση επί της αρχής. (Θέσπιση του αδικήματος της παρενόχλησης, παρεμπόδισης, παρακολούθησης και καταγραφής, βιντεοσκόπησης ή μαγνητοσκόπησης νόμιμης κυνηγετικής δραστηριότητας κυνηγού, αδίκημα το οποίο θα μπορεί να τυγχάνει εξώδικης ρύθμισης με την επιβολή εξώδικου προστίμου.)
	12.40 μ.μ.	2.	Ο περί της Θέσπισης Συστήματος Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπής Αερίων του Θερμοκηπίου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.067-2024) Συζήτηση επί της αρχής. (Εναρμόνιση με την Οδηγία 2023/958 και με την Οδηγία 2023/959/ΕΚ προς επίτευξη της κλιματικής ουδετερότητας και μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, η οποία θεωρείται επιστημονικά απαραίτητη, με στόχο την αποφυγή της επικίνδυνης αλλαγής του κλίματος.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Για την **αναβολή** της συνεδρίας ειδοποιήθηκαν:

- Για το **B1 θέμα**, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, οι εκπρόσωποι της Κυπριακής Ομοσπονδίας Κυνηγίου και Διατήρησης Άγριας Ζωής (ΚΟΚ & ΔΑΖ), της Ομοσπονδίας Φιλοζωικών Οργανώσεων Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprica), της Οικολογικής Κίνησης Κύπρου και του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife Cyprus).
- Για το **B2 θέμα**, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου, του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, οι εκπρόσωποι της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), του Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου (ΚΝΕ), του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) και των φορέων εκμετάλλευσης εγκαταστάσεων.

22 Απριλίου 2024

AB/MM